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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 48,0 8,0 0,0340 P F 5 0 0 1 ■

15 18,0 48,0 8,0 0,0410 P F 5 0 0 2 ■

20 22,0 50,0 8,0 0,0530 P F 5 0 0 3 ■

25 28,0 54,0 8,0 0,0680 P F 5 0 0 4 ■

32 35,0 62,0 10,0 0,0970 P F 5 0 0 5 ■

40 42,0 71,0 11,0 0,1340 P F 5 0 0 6 ■

50 54,0 83,0 13,0 0,1870 P F 5 0 0 7 ■

65 76,1 141,0 35,0 0,6030 P F 5 0 0 8 ■

80 88,9 162,0 42,0 0,8120 P F 5 0 0 9 ■

100 108,0 194,0 44,0 1,1880 P F 5 0 1 0 ■

Pressmuffe I/I
Press fitting coupling f/f

Material AISI 316L / 1.4404

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 67,0 0,0470 P F 5 0 11 ■

15 18,0 68,0 0,0550 P F 5 0 12 ■

20 22,0 73,0 0,0760 P F 5 0 13 ■

25 28,0 83,0 0,1020 P F 5 0 14 ■

32 35,0 98,0 0,1400 P F 5 0 15 ■

40 42,0 115,0 0,2010 P F 5 0 1 6 ■

50 54,0 138,0 0,2990 P F 5 0 17 ■

65 76,1 229,0 0,9420 P F 5 0 1 8 ■

80 88,9 263,0 1,2390 P F 5 0 1 9 ■

100 108,0 313,0 1,7040 P F 5 0 2 0 ■

Schiebemuffe I/I
Press fitting long coupling f/f

Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN D d L Z kg Artikelnummer

Item No.

15-12 18,0 15,0 62,0 42,0 0,0400 PF5021 ■

20-12 22,0 15,0 62,0 42,0 0,0470 PF5022 ■

20-15 22,0 18,0 60,0 40,0 0,0500 PF5023 ■

25-12 28,0 15,0 63,0 43,0 0,0570 PF5024 ■

25-15 28,0 18,0 67,0 47,0 0,0600 PF5025 ■

25-20 28,0 22,0 66,0 45,0 0,0660 PF5026 ■

32-12 35,0 15,0 75,0 50,0 0,0760 PF5027 ■

32-15 35,0 18,0 77,0 57,0 0,0820 PF5028 ■

32-20 35,0 22,0 68,0 47,0 0,0820 PF5029 ■

32-25 35,0 28,0 76,0 53,0 0,0850 PF5030 ■

40-12 42,0 15,0 83,0 62,0 0,1060 PF5031 ■

40-15 42,0 18,0 82,0 62,0 0,1110 PF5032 ■

40-20 42,0 22,0 82,0 63,0 0,1120 PF5033 ■

40-25 42,0 28,0 82,0 60,0 0,1150 PF5034 ■

40-32 42,0 35,0 80,0 54,0 0,1150 PF5035 ■

50-12 54,0 15,0 95,0 74,0 0,1510 PF5036 ■

50-15 54,0 18,0 94,0 73,0 0,1550 PF5037 ■

50-20 54,0 22,0 95,0 74,0 0,1630 PF5038 ■

50-25 54,0 28,0 100,0 77,0 0,1520 PF5039 ■

50-32 54,0 35,0 96,0 70,0 0,1750 PF5040 ■

50-40 54,0 42,0 92,0 72,0 0,1910 PF5041 ■

65-50 76,1 54,0 145,0 110,0 0,4650 PF5042 ■

80-50 88,9 54,0 147,0 112,0 0,5910 PF5043 ■

80-65 88,9 76,1 161,0 108,0 0,6760 PF5044 ■

100-50 108,0 54,0 163,0 128,0 0,7390 PF5045 ■

100-65 108,0 76,1 184,0 131,0 0,8590 PF5046 ■

100-80 108,0 88,9 203,0 143,0 1,0450 PF5047 ■

Reduzierstück
Press fitting reducer with plain end

Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 49,0 29,0 0,0550 P F 5 0 51 ■

15 18,0 53,0 33,0 0,0670 P F 5 0 5 2 ■

20 22,0 61,0 40,0 0,0930 P F 5 0 5 3 ■

25 28,0 72,0 49,0 0,1360 P F 5 0 5 4 ■

32 35,0 86,0 60,0 0,1950 P F 5 0 5 5 ❍

40 42,0 112,0 82,0 0,3120 P F 5 0 5 6 ❍

50 54,0 138,0 103,0 0,4810 P F 5 0 5 7 ❍

65 76,1 180,0 127,0 1,2010 P F 5 0 5 8 ■

80 88,9 205,0 145,0 1,6100 P F 5 0 5 9 ■

100 108,0 245,0 170,0 2,2980 P F 5 0 6 0 ■

Bogen 90° I/I, r=1,5
Press fitting elbow 90° f/f, r = 1,5

Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 43,0 23,0 0,0500 P F 6 0 51 ■

20 22,0 53,0 32,0 0,0820 P F 6 0 5 3 ■

25 28,0 64,0 41,0 0,1200 P F 6 0 5 4 ■

32 35,0 78,0 52,0 0,1760 P F 6 0 5 5 ■

40 42,0 90,0 60,0 0,2500 P F 6 0 5 6 ■

50 54,0 110,0 75,0 0,3840 P F 6 0 5 7 ■

Bogen 90° I/I, r=1,2
Press fitting elbow 90° f/f, r=1,2

Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L H Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 49,0 57,0 29,0 0,0570 PF5071 ■

15 18,0 53,0 61,0 33,0 0,0700 PF5072 ■

20 22,0 61,0 70,0 40,0 0,0900 PF5073 ■

25 28,0 72,0 79,0 49,0 0,1330 PF5074 ■

32 35,0 86,0 91,0 60,0 0,2040 PF5075 ❍

40 42,0 112,0 127,0 82,0 0,3050 PF5076 ❍

50 54,0 138,0 153,0 103,0 0,4890 PF5077 ❍

65 76,1 180,0 185,0 127,0 1,1300 PF5078 ■

80 88,9 205,0 210,0 145,0 1,6040 PF5079 ■

100 108,0 245,0 258,0 170,0 2,3300 PF5080 ■

Bogen 90° I/A, r=1,5
Press fitting elbow 90° f/m, r=1,5
with plain end

Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L H Z kg Artikelnummer

Item No.

15 18,0 46,0 52,0 26,0 0,0600 PF6072 ■

32 35,0 78,0 90,0 52,0 0,1770 PF6075 ■

40 42,0 90,0 102,0 60,0 0,2620 PF6076 ■

50 54,0 110,0 122,0 75,0 0,3990 PF6077 ■

Bogen 90° I/A, r=1,2
Press fitting elbow 90° f/m, r=1,2
with plain end

Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 35,0 15,0 0,0480 P F 51 0 1 ■

15 18,0 37,0 17,0 0,0580 P F 51 0 2 ■

20 22,0 42,0 21,0 0,0770 P F 51 0 3 ■

25 28,0 48,0 25,0 0,1030 P F 51 0 4 ■

32 35,0 54,0 28,0 0,1480 P F 51 0 5 ❍

40 42,0 67,0 37,0 0,2210 P F 51 0 6 ❍

50 54,0 81,0 46,0 0,3240 P F 51 0 7 ❍

65 76,1 112,0 59,0 0,8870 P F 51 0 8 ■

80 88,9 127,0 67,0 1,1650 P F 51 0 9 ■

100 108,0 155,0 80,0 1,7440 P F 5 11 0 ■

Bogen 45° I/I, r=1,5
Press fitting elbow 45° f/f, r=1,5

Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L Z kg Artikelnummer

Item No.

32 35,0 52,0 28,0 0,1400 P F 61 0 5 ■

40 42,0 60,0 30,0 0,1990 P F 61 0 6 ■

50 54,0 72,0 37,0 0,2900 P F 61 0 7 ■

Bogen 45° I/I, r=1,2
Press fitting elbow 45° f/f, r=1,2

Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L H Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 35,0 40,0 15,0 0,0500 P F 5 1 2 1 ■

15 18,0 37,0 42,0 17,0 0,0550 P F 512 2 ■

20 22,0 42,0 52,0 21,0 0,0750 P F 512 3 ■

25 28,0 48,0 56,0 25,0 0,1100 P F 512 4 ■

32 35,0 54,0 69,0 28,0 0,1510 P F 512 5 ❍

40 42,0 67,0 72,0 37,0 0,2280 P F 512 6 ❍

50 54,0 81,0 96,0 46,0 0,3690 P F 512 7 ❍

65 76,1 112,0 127,0 59,0 0,8490 P F 512 8 ■

80 88,9 127,0 142,0 67,0 1,1180 P F 512 9 ■

100 108,0 155,0 172,0 80,0 1,7380 P F 513 0 ■

Bogen 45° I/A, r=1,5
Press fitting elbow 45° f/m, r=1,5
with plain end

Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L H Z kg Artikelnummer

Item No.

32 35,0 52,0 62,0 28,0 0,1430 P F 612 5 ■

40 42,0 60,0 72,0 30,0 0,2290 P F 612 6 ■

50 54,0 72,0 84,0 37,0 0,3040 P F 612 7 ■

Bogen 45° I/A, r=1,2
Press fitting elbow 45° f/m, r=1,2
with plain end

Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L L1 H kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 158,0 57,0 37,0 0,0830 P F 5 17 1 ■

15 18,0 165,0 60,0 40,0 0,1030 P F 517 2 ■

20 22,0 178,0 65,0 44,0 0,1400 P F 517 3 ■

25 28,0 210,0 74,0 50,0 0,2120 P F 5 17 4 ■

Sprungbogen
Press fitting bridge

Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L H Z Z1 kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 66,0 39,0 13,0 19,0 0,0650 P F 51 8 1 ■

15 18,0 68,0 40,0 14,0 20,0 0,0830 P F 51 8 2 ■

20 22,0 74,0 44,0 16,0 23,0 0,1060 P F 51 8 3 ■

25 28,0 84,0 52,0 19,0 29,0 0,1510 P F 51 8 4 ■

32 35,0 100,0 57,0 27,0 31,0 0,1940 P F 51 8 5 ■

40 42,0 114,0 66,0 27,0 36,0 0,2650 P F 51 8 6 ■

50 54,0 138,0 77,0 34,0 42,0 0,3960 P F 51 8 7 ■

65 76,1 230,0 111,0 62,0 58,0 1,2030 P F 51 8 8 ■

80 88,9 260,0 128,0 70,0 68,0 1,5800 P F 51 8 9 ■

100 108,0 310,0 156,0 75,0 81,0 2,2190 P F 51 9 0 ■

T-Stück
Press fitting tee

Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d d1 L Z H Z1 kg Artikelnummer

Item No.

15-12-15 18,0 15,0 68,0 14,0 40,0 20,0 0,0800 PF5191 ■

20-12-20 22,0 15,0 74,0 16,0 42,0 22,0 0,0980 PF5192 ■

20-15-20 22,0 18,0 74,0 16,0 42,0 22,0 0,1040 PF5193 ■

25-12-25 28,0 15,0 84,0 19,0 45,0 25,0 0,1210 PF5194 ■

25-15-25 28,0 18,0 84,0 19,0 45,0 25,0 0,1280 PF5195 ■

25-20-25 28,0 22,0 84,0 19,0 47,0 26,0 0,1370 PF5196 ■

32-12-32 35,0 15,0 100,0 24,0 49,0 29,0 0,1650 PF5197 ■

32-15-32 35,0 18,0 100,0 24,0 49,0 29,0 0,1690 PF5198 ■

32-20-32 35,0 22,0 100,0 24,0 51,0 30,0 0,1720 PF5199 ■

32-25-32 35,0 28,0 100,0 24,0 56,0 33,0 0,1790 PF5200 ■

40-12-40 42,0 15,0 114,0 27,0 53,0 33,0 0,2170 PF5201 ■

40-15-40 42,0 18,0 114,0 27,0 53,0 33,0 0,2200 PF5202 ■

40-20-40 42,0 22,0 114,0 27,0 55,0 34,0 0,2350 PF5203 ■

40-25-40 42,0 28,0 114,0 27,0 60,0 37,0 0,2420 PF5204 ■

40-32-40 42,0 35,0 114,0 27,0 61,0 34,0 0,2470 PF5205 ■

50-12-50 54,0 15,0 138,0 34,0 59,0 39,0 0,3090 PF5206 ■

50-15-50 54,0 18,0 138,0 34,0 59,0 39,0 0,3210 PF5207 ❍

50-20-50 54,0 22,0 138,0 34,0 61,0 40,0 0,3260 PF5208 ■

50-25-50 54,0 28,0 138,0 34,0 66,0 43,0 0,3370 PF5209 ■

50-32-50 54,0 35,0 138,0 34,0 67,0 40,0 0,3460 PF5210 ■

50-40-50 54,0 42,0 138,0 34,0 72,0 38,0 0,3730 PF5211 ■

65-20-65 76,1 22,0 230,0 62,0 71,0 50,0 0,9710 PF5212 ■

65-25-65 76,1 28,0 230,0 62,0 76,0 53,0 0,9360 PF5213 ■

65-32-65 76,1 35,0 230,0 62,0 77,0 50,0 0,9380 PF5214 ■

65-40-65 76,1 42,0 230,0 62,0 82,0 48,0 0,9550 PF5215 ■

65-50-65 76,1 54,0 230,0 62,0 87,0 53,0 1,0290 PF5216 ■

80-20-80 88,9 22,0 260,0 70,0 78,0 58,0 1,2070 PF5217 ■

80-25-80 88,9 28,0 260,0 70,0 83,0 61,0 1,2720 PF5218 ■

80-32-80 88,9 35,0 260,0 70,0 84,0 58,0 1,2270 PF5219 ■

80-40-80 88,9 42,0 260,0 70,0 89,0 58,0 1,3030 PF5220 ■

80-50-80 88,9 54,0 260,0 70,0 94,0 63,0 1,3260 PF5221 ■

80-65-80 88,9 76,1 310,0 70,0 118,0 69,0 1,5060 PF5222 ■

T-Stück, reduziert
Press fitting tee, reduced

Material AISI 316L / 1.4404
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d R L H Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 66,0 36,0 13,0 0,0750 P F 5 2 31 ■

15 18,0 1/2" 68,0 38,0 14,0 0,0880 P F 5 2 3 2 ■

20 22,0 1/2" 74,0 41,0 16,0 0,1040 P F 5 2 3 9 ■

20 22,0 3/4" 74,0 44,0 16,0 0,1430 P F 5 2 3 3 ■

20 22,0 1" 74,0 47,0 16,0 0,1680 P F 5 2 3 4 ■

25 28,0 1" 84,0 50,0 19,0 0,1940 P F 5 2 3 5 ■

32 35,0 3/4" 100,0 50,0 35,0 0,2010 P F 5 5 31 ■

32 35,0 1 1/4" 100,0 56,0 24,0 0,2550 P F 5 2 3 6 ■

40 28,0 1/2" 84,0 44,0 19,0 0,1340 P F 5 2 4 0 ■

T-Stück, Außengewinde
Press fitting tee, male
Gewinde gemäß / thread acc. to 
DIN EN 10226-1, ISO 7-1
Außengewinde / male thread
Material AISI 316L / 1.4404

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d Rp L H Z Z1 kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 66,0 38,0 13,0 24,0 0,0810 PF5241 ■

15 18,0 1/2" 68,0 41,0 14,0 27,0 0,0980 PF5242 ■

15 18,0 3/4" 68,0 43,0 14,0 28,0 0,1170 PF5243 ■

20 22,0 1/2" 74,0 42,0 16,0 28,0 0,1310 PF5244 ■

20 22,0 3/4" 74,0 45,0 16,0 30,0 0,1360 PF5245 ■

25 28,0 1/2" 84,0 45,0 19,0 31,0 0,1440 PF5246 ■

25 28,0 3/4" 84,0 47,0 19,0 32,0 0,1660 PF5247 ■

25 28,0 1" 84,0 52,0 19,0 36,0 0,1970 PF5248 ■

32 35,0 1/2" 100,0 49,0 24,0 34,0 0,1820 PF5249 ■

32 35,0 3/4" 100,0 51,0 24,0 36,0 0,2020 PF5250 ■

32 35,0 1" 100,0 56,0 24,0 40,0 0,2280 PF5262 ■

32 35,0 1 1/4" 100,0 57,0 24,0 37,0 0,2800 PF5263 ■

40 42,0 1/2" 114,0 53,0 27,0 39,0 0,2390 PF5251 ■

40 42,0 3/4" 114,0 54,0 27,0 39,0 0,2580 PF5252 ■

40 42,0 1" 114,0 59,0 27,0 43,0 0,2850 PF5264 ■

40 42,0 1 1/2" 114,0 60,0 27,0 40,0 0,3600 PF5265 ■

50 54,0 1/2" 138,0 58,0 34,0 44,0 0,3310 PF5253 ■

50 54,0 3/4" 138,0 60,0 34,0 45,0 0,3530 PF5254 ■

50 54,0 1" 138,0 65,0 34,0 49,0 0,4100 PF5266 ■

50 54,0 2" 138,0 78,0 34,0 54,0 0,5760 PF5255 ■

65 76,1 3/4" 230,0 70,0 62,0 55,0 1,0040 PF5256 ■

65 76,1 2" 230,0 88,0 62,0 64,0 1,2180 PF5257 ■

80 88,9 3/4" 260,0 78,0 70,0 62,0 1,2740 PF5258 ■

80 88,9 2" 260,0 96,0 70,0 71,0 1,5150 PF5259 ■

T-Stück, Innengewinde
Press fitting tee, female
Gewinde gemäß / thread acc. to 
DIN EN 10226-1, ISO 7-1
Innengewinde / female thread
Material AISI 316L / 1.4404
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d R L H Z kg Artikelnummer

  Item No.

12 15,0 1/2" 55,0 37,0 35,0 0,1020 PF5271 ■

15 18,0 1/2" 57,0 39,0 37,0 0,1110 PF5272 ■

20 22,0 3/4" 61,0 46,0 39,0 0,1830 PF5273 ■

25 28,0 1" 68,0 54,0 45,0 0,2640 PF5274 ■

32 35,0 1 1/4" 76,0 63,0 50,0 0,4410 PF5275 ■

40 42,0 1 1/2" 84,0 67,0 54,0 0,6330 PF5276 ■

50 54,0 2" 94,0 77,0 59,0 0,8800 PF5277 ■

Übergangswinkel 90° Außengewinde
Press fitting elbow 90° male coupling
Gewinde gemäß / thread acc. to 
DIN EN 10226-1, ISO 7-1
Außengewinde / male thread
Material AISI 316L / 1.4404

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d Rp L H Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 55,0 37,0 35,0 0,1070 PF5291 ■

15 18,0 1/2" 57,0 39,0 37,0 0,1180 PF5292 ■

20 22,0 3/4" 61,0 46,0 39,0 0,1830 PF5293 ■

25 28,0 1" 68,0 54,0 45,0 0,2630 PF5294 ■

32 35,0 1 1/4" 76,0 63,0 50,0 0,4480 PF5295 ■

Übergangswinkel 90° Innengewinde
Press fitting elbow 90° female coupling
Gewinde gemäß / thread acc. to 
DIN EN 10226-1, ISO 7-1
Innengewinde / female thread
Material AISI 316L / 1.4404
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d D k L T m d1 Z kg Artikelnummer

  Item No.

12 15,0 95,0 65,0 43,0 11,0 14,0 12,0 23,0 0,6130 PF5301 ■

15 18,0 95,0 65,0 43,0 11,0 14,0 15,0 23,0 0,6070 PF5302 ■

20 22,0 105,0 75,0 47,0 12,0 14,0 20,0 26,0 0,7740 PF5303 ■

25 28,0 115,0 85,0 54,0 14,0 14,0 25,0 31,0 1,1330 PF5304 ■

32 35,0 140,0 100,0 62,0 15,0 18,0 32,0 36,0 1,7480 PF5305 ■

40 42,0 150,0 110,0 70,0 16,0 18,0 40,0 40,0 2,1040 PF5306 ■

50 54,0 165,0 125,0 84,0 18,0 18,0 50,0 49,0 2,8440 PF5307 ■

65 76,1 185,0 145,0 129,0 18,0 18,0 65,0 76,0 3,6240 PF5308 ■

80 88,9 200,0 160,0 148,0 20,0 18,0 80,0 88,0 4,4940 PF5309 ■

100 108,0 220,0 180,0 173,0 20,0 18,0 100,0 98,0 5,3480 PF5310 ■

Übergangsflansch
Press fitting flange coupling   
with socket

Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d Rp L H H1 Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 50,0 30,0 13,0 30,0 0,0990 PF5321 ■

15 18,0 1/2" 50,0 30,0 13,0 30,0 0,1030 PF5322 ■

20 22,0 3/4" 55,0 34,0 17,0 34,0 0,1610 PF5323 ■

Deckenwinkel 90° Innengewinde
Press fitting wall plate elbow 90°
Gewinde gemäß / thread acc. to
DIN EN 10226-1, ISO 7-1 
Innengewinde / female thread 
Material AISI 316L / 1.4404
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d G L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 50,0 18,0 0,0490 PF5341 ■

12 15,0 3/4" 47,0 18,0 0,0670 PF5353 ■

15 18,0 1/2" 51,0 18,0 0,0530 PF5342 ■

15 18,0 3/4" 52,0 20,0 0,0690 PF5343 ■

20 22,0 1" 54,0 21,0 0,1010 PF5345 ■

25 28,0 1" 59,0 24,0 0,1100 PF5347 ■

25 28,0 1 1/4" 61,0 26,0 0,1530 PF5348 ■

32 35,0 1 1/2" 64,0 25,0 0,1940 PF5350 ■

40 42,0 1 3/4" 69,0 25,0 0,2970 PF5351 ■

50 54,0 2 3/8" 75,0 24,0 0,3390 PF5352 ■

Anschlussverschraubung
Press fitting adaptor with union nut

Gewinde gemäß DIN EN ISO 228-1 / female thread 
acc. to EN ISO 228-1, G-Gewinde / g-thread
Material AISI 316L / 1.4404

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d R L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 54,0 19,0 0,0450 P F 5 3 61 ■

12 15,0 3/4" 58,0 20,0 0,0790 P F 5 3 6 2 ■

15 18,0 1/2" 54,0 19,0 0,0560 P F 5 3 6 3 ■

15 18,0 3/4" 58,0 24,0 0,0810 P F 5 3 6 4 ■

20 22,0 1/2" 56,0 20,0 0,0650 P F 5 3 6 5 ■

20 22,0 3/4" 60,0 23,0 0,0950 P F 5 3 6 6 ■

20 22,0 1" 63,0 23,0 0,1190 P F 5 3 6 7 ■

25 28,0 3/4" 65,0 25,0 0,1110 P F 5 3 6 8 ■

25 28,0 1" 68,0 26,0 0,1280 P F 5 3 6 9 ■

25 28,0 1 1/4" 70,0 25,0 0,1700 P F 5 3 7 0 ■

32 35,0 1" 69,0 24,0 0,1590 P F 5 3 71 ■

32 35,0 1 1/4" 71,0 24,0 0,1740 P F 5 3 7 2 ■

32 35,0 1 1/2" 71,0 24,0 0,2120 P F 5 3 7 3 ■

40 42,0 1 1/4" 76,0 28,0 0,1920 P F 5 3 74 ■

40 42,0 1 1/2" 76,0 28,0 0,2290 P F 5 3 7 5 ■

50 54,0 1 1/2" 84,0 29,0 0,3070 P F 5 3 7 6 ■

50 54,0 2" 90,0 28,0 0,3570 P F 5 3 7 7 ■

65 76,1 2 1/2" 120,0 35,0 0,6690 P F 5 3 7 8 ■

80 88,9 3" 132,0 37,0 0,8980 P F 5 3 7 9 ■

100 108,0 4" 157,0 42,0 1,4110 P F 5 3 8 0 ■

Übergangsstück
Press fitting male coupling
Gewinde gemäß / thread acc. to
DIN EN 10226-1, ISO 7-1
Außengewinde / male thread
Material AISI 316L / 1.4404

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d Rp L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 55,0 20,0 0,0530 PF5381 ■

12 15,0 3/4" 59,0 21,0 0,0740 PF5382 ■

15 18,0 1/2" 57,0 24,0 0,0650 PF5383 ■

15 18,0 3/4" 59,0 26,0 0,0820 PF5384 ■

20 22,0 1/2" 58,0 24,0 0,0820 PF5385 ■

20 22,0 3/4" 61,0 25,0 0,0940 PF5386 ■

20 22,0 1" 66,0 26,0 0,1140 PF5387 ■

25 28,0 3/4" 65,0 26,0 0,1220 PF5388 ■

25 28,0 1" 70,0 28,0 0,1320 PF5389 ■

25 28,0 1 1/4" 71,0 26,0 0,1650 PF5390 ■

32 35,0 1" 66,0 20,0 0,2280 PF5391 ■

32 35,0 1 1/4" 72,0 25,0 0,1890 PF5392 ■

32 35,0 1 1/2" 72,0 25,0 0,2050 PF5393 ■

40 42,0 1 1/4" 71,0 20,0 0,1850 PF5394 ■

40 42,0 1 1/2" 77,0 26,0 0,3560 PF5395 ■

50 54,0 1 1/2" 76,0 21,0 0,3230 PF5396 ■

50 54,0 2" 94,0 34,0 0,3980 PF5397 ■

65 76,1 2 1/2" 117,0 38,0 0,5640 PF5398 ■

Übergangsmuffe
Press fitting female coupling
Gewinde gemäß / thread acc. to
DIN EN 10226-1, ISO 7-1
Innengewinde / female thread
Material AISI 316L / 1.4404

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 34,0 14,0 0,0240 PF5421 ■

15 18,0 35,0 15,0 0,0280 PF5422 ■

20 22,0 39,0 18,0 0,0390 PF5423 ■

25 28,0 48,0 25,0 0,0800 PF5424 ■

32 35,0 51,0 25,0 0,0790 PF5425 ■

40 42,0 59,0 29,0 0,1150 PF5426 ■

50 54,0 67,0 32,0 0,1640 PF5427 ■

65 76,1 94,0 41,0 0,4400 PF5428 ■

80 88,9 103,0 43,0 0,5320 PF5429 ■

100 108,0 124,0 49,0 0,7870 PF5430 ■

Verschlusskappe
Press fitting cap

Material AISI 316L / 1.4404
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d R L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 70,0 33,0 0,0900 PF5431 ■

12 15,0 3/4" 74,0 37,0 0,1340 PF5432 ■

15 18,0 1/2" 74,0 37,0 0,0940 PF5433 ■

15 18,0 3/4" 74,0 37,0 0,1360 PF5434 ■

20 22,0 1/2" 76,0 38,0 0,1080 PF5435 ■

20 22,0 3/4" 82,0 43,0 0,1440 PF5436 ■

20 22,0 1" 86,0 43,0 0,2120 PF5437 ■

25 28,0 1" 93,0 49,0 0,2210 PF5438 ■

32 35,0 1 1/4" 102,0 52,0 0,3770 PF5439 ■

40 42,0 1 1/2" 107,0 53,0 0,5260 PF5440 ■

50 54,0 2" 118,0 55,0 0,8470 PF5441 ■

Durchgangsverschraubung AG  
Press fitting union male coupling

Gewinde gemäß DIN EN 10226-1 / male thread acc. 
to EN 10226-1, Außengewinde / male thread
Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d Rp L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 70,0 34,0 0,1960 PF5451 ■

12 15,0 3/4" 72,0 38,0 0,1520 PF5452 ■

15 18,0 1/2" 72,0 36,0 0,1000 PF5453 ■

15 18,0 3/4" 76,0 38,0 0,1540 PF5454 ■

20 22,0 3/4" 81,0 42,0 0,1620 PF5455 ■

20 22,0 1" 82,0 42,0 0,2340 PF5456 ■

25 28,0 1" 88,0 45,0 0,2430 PF5457 ■

32 35,0 1 1/4" 94,0 46,0 0,4060 PF5458 ■

40 42,0 1 1/2" 99,0 47,0 0,4750 PF5459 ■

50 54,0 2" 108,0 50,0 0,7610 PF5460 ■

Durchgangsverschraubung IG  
Press fitting union female coupling

Gewinde gemäß DIN EN 10226-1 / female thread 
acc. to EN 10226-1, Innengewinde / female thread
Material AISI 316L / 1.4404

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved
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Alle Maße in mm / All sizes in mm 
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 89,0 49,0 0,0480 P F 5 4 71 ■

15 18,0 92,0 52,0 0,0680 P F 5 4 7 2 ■

20 22,0 99,0 57,0 0,0950 P F 5 4 7 3 ■

25 28,0 112,0 66,0 0,1700 P F 5 4 74 ■

32 35,0 119,0 67,0 0,2190 P F 5 4 7 5 ■

40 42,0 128,0 68,0 0,2800 P F 5 4 7 6 ■

50 54,0 141,0 71,0 0,4500 P F 5 4 7 7 ■

Durchgangsverschraubung Pressmuffe
Press fitting union coupling press end

Material AISI 316L / 1.4404

Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d R L kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 1/2" 52,0 0,0410 PF6361 ■

15 18,0 1/2" 57,0 0,0470 PF6362 ■

20 22,0 3/4" 59,0 0,0830 PF6365 ■

25 28,0 1" 66,0 0,1140 PF6368 ■

32 35,0 1 1/4" 80,0 0,1720 PF6370 ■

40 42,0 1 1/2" 91,0 0,2240 PF6371 ■

50 54,0 2" 107,0 0,3640 PF6372 ■

Einsteckende mit Außengewinde
Press fitting male straight connector

Gewinde gemäß DIN EN 10226-1 / male thread acc. 
to EN 10226-1, Außengewinde / male thread
Material AISI 316L / 1.4404
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Rohranschlussmaß  Gewicht

Nominal Pipe Size Weight

DN d L H L1 Z kg Artikelnummer

Item No.

12 15,0 134,0 67,0 105,0 63,0 0,3700 PF7001 ■

15 18,0 160,0 93,0 105,0 66,0 0,5000 PF7002 ■

20 22,0 200,0 101,0 125,0 76,0 0,7500 PF7003 ■

25 28,0 270,0 135,0 144,0 88,0 1,0750 PF7004 ■

40 42,0 305,0 144,0 189,0 100,0 2,3540 PF7006 ■

3-teiliger Kugelhahn
ISO-TOP 5211,  voller Durchgang universell, M-Kontur
Material CF8M / 1.4408

3-pcs. press ends ball valve
ISO-TOP 5211, full bore universal,  M-contour,
material CF8M / 1.4408

Alle Maße in mm / All sizes in mm 

Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved
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Technische Informationen / Technical Informations

Edelstahl Pressfittings mit M-Kontur für die Sanitär- und Heizungsinstallation, sowie der 
Industrietechnik. Zugelassen gemäß DVGW W 534 / W 270.

Stainless steel pressfittings with M-contour for sanitary and heating installation as well 
as industrial technology. Approved to DVGW W 534 / W 270.

Hygienisch, hohe Fließgeschwindigkeiten, geringere Wärmeleitfähigkeit im Vergleich zu anderen 
Materialien.

Hygienic, high flow speeds, lower thermal conductivity compared to other materials.

Material / Material 1.4404 (316L).  
Arbeitsdruck / Working pressure max. 16 bar.

Die Pressfittings werden mit eingesetzten Dichtungen aus EPDM , in der Ausführung LBP 
(unverpresst undicht) geliefert. Alternativ Dichtungen (O-Ring) aus FPM können separat bezogen 
werden.

The press fittings are supplied with inserted EPDM gaskets, in the LBP version (leak before press).
Alternative seals (O-ring) made of FPM can be ordered separately.

Die Dichtungsmaterialien EPDM und FPM sind resistent gegen gebräuchliche Trinkwasserzusätze 
und alterungsbeständig. 

The sealing materials EPDM and FPM are resistant to common drinking water additives and are 
resistant to aging.

Material 

material

Betriebstemperatur  

operating temperature

Betriebsdruck 

operating pressure

Farbe        

colour 

Einsatzbereich

application

EPDM -35°C bis / to +135°C max. 16 bar Schwarz / black Wasser / water

FPM -20°C bis / to +200°C max. 16 bar Grün / green Solar / Druckluft / solar /compressed air

Die spezielle Ausführung der LBP-Dichtung ermöglicht eine schnelle und zuverlässige Überprüfung 
der verbauten Pressfittings. Wurde der Fitting nicht oder fehlerhaft verpresst, tritt bei geringstem 
Druck (ca. 1,0 bar), Wasser aus der Dichtung aus (unverpresst undicht).

The special design of the LBP seal allows quick and reliable checking of the installed press fittings. If 
the fitting has not been compressed or is faulty, water will escape from the seal at the lowest pressure 
(approx. 1.0 bar), (leak before press).

Alle Pressfittings haben an der Presskontur eine blaue Siegelfolie „Sleeve“ die sich bei korrektem 
verpressen ablöst.

All pressfittings have a blue „sleeve“ on the press contour that peels off when pressed correctly.

Gewinde / thread R, Rp EN 10226-1 / ISO 7-1
G - Gewinde /  thread ISO 228
Das Edelstahl Pressfittings System ist für Presswerkzeuge mit M-Kontur, als Presszange oder 
Pressschlinge, konzipiert.

The stainless steel pressfitting system is designed for press tools with M-contour as pressing claw or 
press sling.

Lieferbare Abmessungen / available dimensions

DN 12 15 20 25 32 40 50 65 80 100

mm 15,0 18,0 22,0 28,0 35,0 42,0 54,0 76,1 88,9 108,0
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Bedienungsanleitung Pressfittings

Operating instructions Press fittings

GD Pressfittings - ideal für Haus- und Industrieinstallationen.
Das Pressfittingssystem „GDPRESS“ ist ebenso für die Trinkwasser und Sanitärinstallation, so wie für Heiz- und Kühlsysteme 
geeignet. Zudem können die Pressfittings für Löschleitungen, Solar- und Druckluftleitungen verwendet werden.

Die präzise gefertigten Pressfittings aus Edelstahl AISI 316L / 1.4404, lassen sich einfach, schnell und sicher mit allen gängigen 
Presswerkzeugen mit M-Kontur, verarbeiten.

Kaltverpresste Verbindungen aus Edelstahl, sind modern, effizient und im Vergleich zu alternativen Materialien, 
hochkorrosionsbeständig und hygienisch unbedenklich.

Standardmäßig ist, bis einschließlich 54 mm, auf jeder Pressseite in der Dichtringkammer ein LBP-Dichtring aus EPDM 
installiert. Von 76,1 mm – 108 mm sind Standard O-Ringe in der Dichtringkammer installiert.

Durch die spezielle Form der LBP-Dichtringe wird eine unverpresste Rohrverbindung durch Undichtigkeit sofort angezeigt. 
Nach korrektem verpressen dichtet der O-Ring zu 100 % ab.

• Alterungsbeständig und temperaturbeständig im Bereich von -35°C / +135°C .

• Druckbeständig bis max 16 bar.

Ein weiterer Sicherheitsindikator der GD Pressfittings, sind die blau folierten Pressenden. An den blauen Enden kann an einer 
Rohrleitung ebenfalls sofort erkannt werden, wo kein Pressvorgang stattgefunden hat. Nach erfolgtem verpressen löst sich die 
blaue Folie vollständig ab. 

GD press fittings – perfect solution for residential and industrial applications
The press-fit system “GDPRESS” is suitable for drinking water and sanitary installations as well as for heating and cooling 
systems. In addition, the press fittings can also be used for fire-extinguishing pipes, compressed air pipes and solar 
applications.

These precision-manufactured press fittings are made of AISI 316L / 1.4404 stainless steel and allow easy, quick and secure 
handling with any common contour-M press tool.

Cold-pressed stainless-steel fittings are a state-of-the-art, efficient and, in comparison with alternative materials, highly 
corrosion-resistant and hygienically safe solution.

As a standard feature to 54 mm, an LBP sealing ring made of EPDM is installed in the sealing ring chamber on each pressing 
side. From 76,1 mm to 108 mm a standard O-ring is installed.

Owing to the special shape of the sealing rings, liquid will leak immediately if the pipe fitting was not pressed. Once it has 
been correctly pressed, the O-ring seals off completely.

Age-resistant and temperature-resistant in the range of –35 °C/+135 °C.

Pressure-resistant up to 16 bar max.

Another safety indicator of the GD press fittings are the press ends covered with blue foil. The blue ends help to recognize 

immediately where a fitting has not been pressed yet. After pressing, the blue foil peels off completely. 
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Das Pressfitting-System ist nach DVGW W534, für die Kalt- und Warmwasserinstallation, geprüft.

Ihre Vorteile im Überblick:

	y Schnelle, einfache und effiziente Montage

	y O-Ringe mit Indikationseigenschaft zur frühzeitigen Erkennung von fehlerhaften oder unverpressten 
Rohrverbindungen.

	y Sicherheitsbanderole (blau folierte Pressenden) lässt auf einen Blick erkennen, ob ein unverpresster Fitting in 
einer Rohrleitung verbaut ist. 

	y Korrosionsbeständigkeit

	y Rückverfolgbarkeit durch zusätzliche Kennzeichnung unseres Markenlogos „SST“.   

	y Für Trinkwasser geeignet, DVGW zertifiziert.

	y Verarbeitung mit handelsüblichen Presswerkzeugen, mit M-Kontur.

The press fitting system is tested according to the technical rule DVGW W534 (by the German gas and water 
engineers’ association DVGW) for cold and hot water installations.

Your benefits at a glance:

	y Fast, easy and efficient installation

	y Indication property of the O-rings for early detection of faulty or non-pressed pipe fittings.

	y Safety sleeve (blue foiled press ends) to easily recognize non-pressed fittings installed in a pipe. 

	y Corrosion resistance

	y Traceability, since the product also bears our brand logo “SST”.   

	y Suitable for drinking water, DVGW-certified.

	y Can be processed with commercial contour-M press tools.
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Presssystem Übersicht
Das Pressfittingssystem besteht aus einem umfangreichen Sortiment aus unterschiedlichsten Formteilen, im Abmessungsbe-
reich von 15 bis 108 mm. 
Für das Kaltverpressen der unterschiedlichsten Abmessungen kommen Pressbacken oder Pressringe, mit M-Kontur für die 
marktüblichen elektrischen Radialpressen, zum Einsatz.

Fachmännisch durchgeführt, erhalten Sie durch die radial wirkende Presskraft eine sichere, unlösbare und kraftschlüssige 

Verbindung.

Pressing system overview
The press-fitting system consists of an extensive selection of various formed parts with dimensions ranging from 15 to 108 mm. 
Contour-M press jaws or press rings for current market electric radial presses are used for cold pressing parts of different 
dimensions.

If the pressing process is carried out professionally, the press force applied radially will produce a safe, permanent and positive 
locking connection.

O-Ringe
Standardmäßig werden die Pressfittings, bis 54 mm, mit LBP-O-Ringen aus EPDM für die Wasserinstallation geliefert.

Press fittings von 76,1mm bis 108 mm werden mit Standard O-Ringen geliefert.   
Optional können alle Dichtringe gegen O-Ringe aus FPM für ölführende Leitungen ausgetauscht und  einzeln bestellt werden.

Die Dichtungsmaterialien EPDM und FPM sind resistent gegen gebräuchliche Trinkwasserzusätze und alterungsbeständig.

Die spezielle Ausführung der LBP-Dichtung ermöglicht eine schnelle und zuverlässige Überprüfung der verbauten Pressfittings. 
Wurde der Fitting nicht oder fehlerhaft verpresst, tritt bei geringstem Druck (ca. 1,0 bar) Wasser aus der Dichtung aus (unver-
presst undicht).

O-rings
As a standard feature the press fittings to 54 mm come equipped with LBP O-rings, made of EPDM, for water installation.

Press fittings from 76,1 mm to 108 mm will be delivered with standard O-rings. 
Optionally, these sealing rings can be replaced by FPM O-rings, which can be ordered separately.

EPDM and FPM are non-aging sealing materials and resistant to common drinking water additives.

The special shape of the LBP sealing ring makes it possible to check the installed press fittings fast and reliably. 
If the fitting was not pressed correctly or at all, only little pressure (approx. 1.0 bar) is required for water to leak from the 
sealing (non-pressed leaking).

Material 

material

Betriebstemperatur  

operating temperature

Betriebsdruck 

operating pressure

Farbe        

colour 

Einsatzbereich

application

EPDM -35°C bis / to +135°C max. 16 bar Schwarz / black Wasser / water

FPM -20°C bis / to +200°C max. 16 bar Grün / green Solar / Druckluft / solar /compressed air
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Schnittansicht eines Fittings nach dem verpressen.

sectional view of a fitting after pressing.

Edelstahl Leitungsrohre
Ergänzend zum Pressfittingssystem, erhalten Sie bei uns natürlich auch die passenden Edelstahl-Leitungsrohre. Die längsnaht-
geschweißten Rohre aus Cr-Ni-Mo Stahl 1.4404 (AISI 316L) sind nach DVGW-Arbeitsblatt W 541 geprüft und nach EN 10312 
/ EN 10217-7 gefertigt. Somit sind die Rohre für die Trinkwasser- sowie der Gasinstallation zugelassen. Der Lieferzustand ist 
metallisch blank und die Rohre sind in Längen von 6,0 Metern lieferbar.

Stainless-steel pipes
In addition to the press-fitting system, we can also provide the matching stainless-steel pipes. The longitudinally welded pipes 
made of Cr-Ni-Mo steel 1.4404 (AISI 316L) are tested according to the technical rule DVGW W541 and manufactured in accor-
dance with the standards EN 10312 and EN 10217-7. Thus, the pipes are authorized for use in drinking water and gas installa-
tions. Delivery condition of the pipes available in lengths of 6 m is metallic bright.

Übersicht der Rohrdimensionen

Overview of the pipe dimensions

Leitungsrohr Nennweite 

Nominal pipe diameter

Außendurchmesser x Wandstärke  

External diameter x wall thickness

Innendurchmesser 

Internal diameter

Gewicht/

Weight kg /m

DN 12 15 x 1,0 mm 13,0 mm 0,35

DN 15 18 x 1,0 mm 16,0 mm 0,43

DN 20 22 x 1,2 mm 19,6 mm 0,62

DN 25 28 x 1,2 mm 25,6 mm 0,79

DN 32 35 x 1,5 mm 32,0 mm 1,24

DN 40 42 x 1,5 mm 39,0 mm 1,50

DN 50 54 x 1,5 mm 51,0 mm 1,97

DN 65 76,1 x 2,0 mm 72,1 mm 3,55

DN 80 88,9 x 2,0 mm 84,9 mm 4,15

DN 100 108 x 2,0 mm 104,0 mm 5,05
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Pressverfahren

Vor dem verpressen sind folgende Schritte zu beachten. 

	y rechtwinkliges einkürzen der Rohre 

	y entgraten der eingekürzten Rohre innen / außen

	y markieren der Einstecktiefe in den Pressfitting auf dem Rohr

	y O-Ring im Pressfitting auf korrekten Sitz überprüfen

	y Wahl der korrekten Presszange / Ring für den Pressvorgang 

Das Rohr wird nun, zur Herstellung der Pressverbindung, bis zur aufgebrachten Markierung in den Pressfitting eingeschoben. 

Der Pressvorgang kann nun, unter Berücksichtigung der korrekt gewählten Presszange mit M-Kontur, durchgeführt werden. 

Pressing methods

The following steps must be taken before pressing: 

	y Cut the pipes to size with a 90° cut 

	y Deburr the cut pipes on the inside/outside

	y Mark the insertion depth of the fitting on the pipe

	y Check the correct position of the O-ring in the press fitting

	y Select the proper press tongs/ring for the pressing process 

The pipe is then inserted into the press fitting up to the mark it bears to establish the press connection. 

The pressing process can now be carried out with the appropriate contour-M press tongs. 

Mischinstallation
Eine Mischinstallation der von uns gelieferten Pressfittings und Leitungsrohre aus Edelstahl, mit Kupfer und / oder kupferle-
gierten Systembauteilen, ist problemlos möglich.  
Unter ungünstigen Umständen kann es zur Kontaktkorrosion an Systembauteilen aus verzinktem Stahl kommen, wenn eine 
direkte Verbindung von verzinktem Stahl und Edelstahl hergestellt wird. Um dieses Risiko zu minimieren, reicht in der Regel 
das Einbringen einer Messing- oder Rotguss- Armatur als Übergang aus.

Mixed installation
It is no problem to mix our stainless-steel press fittings and pipes with copper and/or copper-alloyed system components.  
Under adverse circumstances, however, system components made of galvanized steel may develop contact corrosion in case 
of a direct connection with stainless steel. To minimize this risk, it is usually sufficient to add a brass or red-brass fitting as a 
transition.
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Herstellen einer Pressverbindung  /  Establishing a press connection:

Trennen / Ablängen
Das Ablängen der Rohre muss rechtwinklig für alle Rohrdurchmesser erfolgen.  Die  verwendeten Schneidwerkzeuge   
dürfen nicht für unlegierte Stahlwerkstoffe verwendet werden. Trennungen sind immer vollständig durchzuführen, das  
brechen von angeschnittenen  Rohrstücken ist nicht zulässig.

Separating / cutting
Pipes of all diameters must be cut square.  The cutting tools applied must not be used to cut non-alloyed steels.   
When separating pipes, always make sure to cut them completely; breaking off a pipe piece that was not fully cut is not  
admissible.

Entgraten
Die Rohrenden sind innen und außen sorgfältig  mit einem hand- oder elektrischen Rohrentgrater zu entgraten.

Es darf anschließend kein Grat mehr vorhanden sein, der den Dichtring des Fittings beschädigen könnte. Die Oberfläche,  
innen und außen vom Rohr, muss nach dem Entgraten frei von Spänen sein. 

Deburring
Thoroughly deburr the pipe ends on the inside and outside using a manual or electric deburrer.

Make sure that no burr remains that may damage the sealing ring of the fitting. The internal and external surfaces of the  
pipe must be free from any chips after deburring. 
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Einstecktiefe markieren
Auf dem Einschubende vom Rohr oder Fitting muss die ermittelte Einstecktiefe angezeichnet werden. Anschließend das  
Einschubende, unter leichtem drehen des Rohres oder Fittings, bis zur Kontrollmarkierung  einschieben.  Somit stellen Sie 
sicher, dass genügend Material für eine sichere Pressverbindung eingeführt wurde.

Marking the insertion depth
The insertion depth determined must be marked on the pipe end, which is inserted into the fitting. The pipe end is then  
pushed by slightly turning it into the fitting up to the control marking.  This method ensures that enough material was  
inserted to establish a safe press connection.

Presswerkzeug wählen
Die richtige Pressbacke / Pressring, müssen entsprechend der Fittingsabmessung gewählt und in die Pressmaschine   
eingesetzt werden.  Nur Presswerkzeuge mit M-Kontur verwenden.

Press tool selection
The appropriate press jaws/rings must be chosen according to the fitting dimensions and inserted into the press   
machine. Only use M-contour press tools.
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Kontrolle und Aufsetzen der Pressmaschine 
Überprüfen Sie den Pressfitting auf korrekten Sitz und achten Sie auf die richtige Ausrichtung des Rohres.  Nun setzen   
Sie die Presszange mit der Kontur auf die Presswulst des Fittings und richten die Maschine rechtwinklig zur Fitting- /   
Rohrachse aus.

Checking and applying the press machine 
Check the correct position of the press fitting and make sure that the pipe is properly aligned.  Then apply the contour   
of the pressing tongs onto the bulge end of the fitting and align the machine at right angles with the fitting/pipe axis.

Pressvorgang durchführen
Drücken Sie die Start-Taste um den Pressvorgang zu starten. Halten Sie die Taste gedrückt, bis der Vorgang hörbar beendet 
wurde. Überprüfen Sie nun, nach dem Entfernen des Werkzeugs, die Pressverbindung. Zur Nachverfolgbarkeit der korrekten 
Presskontur, achten Sie beim Einsatz der REMS-Presswerkzeuge auf die Kennzeichnung (M) in der fertigen Verbindung.

Carrying out the pressing process
Press the start button to start the pressing process. Press and hold the button until the process finishes audibly. Then check 
the press connection after having removed the tool. The marking (M) on the finished connection helps to identify the correct 
pressing contour when using the REMS press tools.
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Mindestabstände für Pressverbindung
Für eine korrekte und langlebige Installation, müssen die angegebenen Mindestabstände eingehalten werden.  Nicht einge-

haltene Mindestabstände können zu Beeinträchtigung der Dichtigkeit führen. 

Minimum distances for press connections 
For a correct and durable installation, it is imperative to respect the indicated minimum distances.  Failure to respect minimum 

distances can impair the tightness of the connection. 

Prüfung
Vor der Inbetriebnahme der Anlage muss die hergestellte Rohrleitung einer Prüfung unterzogen werden, um die Druckfestig-
keit und Dichtigkeit sicherzustellen.

Hierbei hängt die Wahl der Prüfmethode maßgeblich vom Verwendungszweck und Einsatz der Rohrleitungsinstallation ab.  
Die Prüfung muss entsprechend der geltenden Prüfanforderungen durchgeführt werden. 

Testing
Before commissioning the system, the pipe must be tested to ensure pressure resistance and tightness.

Choosing the right method for testing depends to a large extent on the intended purpose and usage of the piping system. 
Testing must be performed in accordance with the applicable test requirements. 

 


